

## 股市波动的风险属于是什么风险

股市波动的风险属于市场风险。

市场风险指在证券市场中因股市价格、利率、汇率等的变动而导致价值未预料到的潜在损失的风险。因此，市场风险包括权益风险、汇率风险、利率风险以及商品风险。利率风险是寿险公司的主要风险，它包含资产负债不匹配风险。

市场风险是指未来市场价格(利率、汇率、股票价格和商品价格)的不确定性对企业实现其既定目标的不利影响。市场风险可以分为利率风险、汇率风险、股票价格风险和商品价格风险，这些市场因素可能直接对企业产生影响，也可能是通过对其竞争者、供应商或者消费者间接对企业产生影响。

## 都说股市高风险，你认为最主要的是什么风险

最主要的是不确定性风险。

## 为什么说现在股市有很大风险

现在股市有很大风险就是因为你买啥啥跌，除了亏钱还是亏损，再无其他！

为什么这样说呢？是因为：

### 一.买啥啥跌

最近股市是买啥啥跌，龙头股说好的价值投资，可是现在龙头股炒作的把未来预期透支完了，现在开始不断下跌。

科技、白酒、周期股等前期都是涨幅太大了，现在都是下跌整理中，你买了自然也是下跌。

小乱差炒作了一下，就有被关到小黑屋的，也不好买。

基金也一样，年初到现在买基金的很多人都亏的很多，也是跌！

所以说现在风险很大，买啥啥跌了，这就是股市有风险，入市需谨慎，只是风险比赌博更大而已。

### 二.内外环境都不好

有领导断言美股基本上到顶了，说是风险泡沫加大，这说明我们的股市要预防美股下跌或者暴跌，这是外部最大的风险了。

内部注册制还没有开始，退市制度还没有发威，IPO上次检查，那么多公司都撤资料了，那么已经上市的公司呢？自己想想。

谣言、虚假信息等满天飞，看看昨天券商急涨，就是因为谣言，而这样的情况经常有。

这样的股市怎么能风险不大呢？一赚二平七亏，这是股市最真实的写照。

### 三.投机多于投资

股市里投机取巧太多了，业绩好的不涨，业绩差的大涨。

就说券商吧，那么好的业绩，为什么就不上涨呢？原因是什么？如果是正常的投资，你买券商股，从去年拿到现在，不但不赚钱，而且还亏钱。这是投资吗？

而白酒板块，你去年闭着眼睛买一个股票，拿到年底卖了，都能赚钱，这是投资吗？

总之，现在股市风险太大了，大多数人进来的结局只有一个，那就是亏，希望新人还是远离股市吧，要不然你辛辛苦苦赚来的钱，到时候会在股市亏的血本无归！

个人观点，仅供参考！

### 股市风险提示语

投资股市有风险，应当谨慎操作。股市价格受多种因素影响，如政治、经济、社会等，价格波动较大。股票价格可能会因公司业绩、财务状况、市场竞争等因素变化，价格涨跌不定。

投资者应当具备良好的风险意识和控制能力，了解自己的风险承受能力，避免盲目跟风和短期冲动操纵买卖。

投资股票应当建立长期管理策略，注重风险管理，分散投资，避免过分依赖某一股票，达到稳健投资的目的。

### 股市目前最大的风险是啥你怎么看

股市的风险可分为看得见的风险和看不见的风险。

看得见的风险，是已知的利空。

看不见的风险，是未知的迷惘。

最近股市调整较多，各主流板块处于退潮期，个股跌得面目全非，千疮百孔，坚守的散户和游资都很受伤。资金撤了，留下一地鸡毛，股民的脸上写满无奈。

已知的利空因素：

1，首先是技术上的顶背离使得大盘迟迟不能有效突破3280，向上空间小，高位套牢盘和获利盘使得每个星期一由以往的红色变成黑色。

2，消息面上查配资去杠杆，而有的配资公司的跑路，让股民更受伤。3月8日查的是内地，禁止券商接入配资。4月查的是冒充北向资金的配资。这两次的打击，阻断了部分增量资金。

3，一季度基本面好转，使得降准预期落空。市场期待的新韭菜没增加，而新进来的在3月就被套在大金融里了。没有增量资金，牛市玩不转。因为现在的市场，如果两市没有万亿成交，根本撬不动。

4，股指期货的持续松绑，尤其是这一次力度较大，刚好是大盘较为脆弱的时候，机构做空远远较做多容易。

5，科创基金配售超预期，这会分流一部分资金，同时预期上也是暗示未来科创板会分流较大一部分资金。

6，个股的业绩地雷。有的个股一不小心就被带了S T帽子了，有的业绩还爆雷，导致一字跌停。

7，IPO常态化，其实是有加速嫌疑。每周原来是2只甚至是一只，最近至少是3只。

总结，其实就是资金面告急，成交不足，导致无力上攻。无力上攻，只好以调整来求得空间。

未知的利空因素：

1，美股如果再调整怎么办？本轮A股下跌，外围股市表现其实是可以的，美股还创新高。

2，进入存量博弈阶段。如果预期的60日线附近没有止跌，而是恶化，会是什么后果？

3，白马股依然表现强势，茅台和平安还在高位，如果它们也跌下来，指数会不会再回2800？

都跌成这样了，也无所谓最大的风险了。

如果你没能在退潮期躲过风暴，身心都被洗劫了，就不要谈赚与不赚了，还能存活在股市，已然是万幸。

阳光总在风雨后。

狂风暴雨过境，可能会摧毁多头的旗帜，也可能会摧毁刚建起来的堡垒，但摧不垮坚强的意志。

在股市求生，有时候，你需要点信仰。

吃面如果不可避免，那就把面当饭吧，吃多了自然就有力了。

像我大A股民，什么风险没遇过，跌停割肉，板上再追回来。

割着割着就不疼了。

言归正传，目前情况不明朗，风险或者说利空因子较多。其实更多的都是心里层面，资金面虽开始偏紧，但也不至于连个像样的反弹都没有。主要大家心里恐惧，因为未知，或者说这种恐惧带来的情绪化，还没有形成一致性的反抗，情绪逆转还需要地天板来验证，才会有真正的反弹。